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Caricatore
Feeder
Beschickungsgerät
Chargeur
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CP-21



CP-21DATI TECNICI

Lunghezza di lavoro min. mass.

Larghezza di lavoro su richiesta

Differenza in larghezza dei pezzi senza
regolazione fino

Altezza di lavoro

Velocità d’avanzamento  graduale

Potenza di motore HP

Aria Compressa
La ditta si riserva tutte le modifiche alla costruzione

delle macchine e le loro caratteristiche

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Longeur de travail

Largeur de travail

Différences en largeur des
pièces sans réglage

Hauteur de travail

Vitesse de travail en continu

Puissance moteur CV

Air comprimé
Sous réserve de toutes modifications à la

construction des machines et leur caractéristiques

TECHNICAL DATA

Working length

Working width

Difference in width of work-
pieces without adjustement

Working height

Feed speed stepless

Motor power HP

Compressed air
Subject to modification in design and specifications

without notice

500 - 4000 mm.

0 - 250 mm.

20 mm.

5 - 100 mm.

6-30 m/min.

0,75

6 atm.

TECHNISCHE DATEN

Werkstücklängen

Werkstückbreiten

Unterschiedliche Werk-
stückbreiten ohne Verstellung

Werkstückstärken

Vorschubgeschwindigkeit stufenlos

Motorstärke in PS

Druckluft
Anderungen der Konstruktion und der technischen

Daten vorbehalten

Maschinen-abmessungen
Misure di ingombro
Dimensions de la machine
Machine dimensions
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CP-21

CARICATORE AUTOMATICO CP-21
Caricatore automatico universale per qualsiasi tipo

di scorniciarice con piano d’entrata. Applicato sul fianco
della macchina, i pezzi vengono sfaldati pneumaticamen-
te da sotto e posti sul piano della stessa. Una ruota con
biella scende pneumaticamente e inserisce con traino su-
periore il pezzo della macchina ad una velocità variabile
da 6 a 30 m/min. con frizione automatica tramite co-
mando idraulico del variatore. Idoneo per lavorazione di
cornici-perline-battiscopa, anche per spessori sottili fino
a mm 5.

AUTOMATIC FEEDER CP-21
For random length feeding of 4-sided moulders

with entry table, laterally attached to the machine, with
legs adjustable in height.
Lateral movement of workpieces by means of pneumatic
cylinder and gapless feeding into moulder, feed motor
with oilhydraulic clutch for automatic regulation of feed
speed, synchronized by means of an electro-pneumatic
command.

AUTOMATISCHE LADEVORRICHTUNG CP-21
Längenunabhäng i ge s  Be s ch i cken  von

Profilfräsautomaten mit Abrichttisch, seitlicher Anbau mit
höhenverstellbaren Beinen.
Seitlicher Ausstoss der Werkstücke mit Pneumatikzylinder
und Stück-an-Stück Beschickung über Vorschubmotor
mit ölhydraulischer Kupplung zur automatischen
Geschwindigkeitsanpassung, mit Steuerung zur
Synchronisierung.

CHARGEUR AUTOMATIQUE CP-21
Chargeur automatique sur toutes marques de

moulurières et 4-Faces avec table de dégauchisseuse,
pour bois de toutes longueurs sans réglage, fixation
latérale avec les pieds réglables en hauteur.
Déplacement latéral des bois par vérin pneumatique,
synchronisation du rouleau d'avancement supérieur pour
chargement bout-à-bout, vitesse d'avancement par
variateur de vitesse en continu, avec embrayage
oléohydraulique pour régulation de vitesse automatique.

CP-21 Caricatore - Feeder - Beschickungsgerät - Chargeur
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SRL

Il nome ZIMAC è un marchio registrato della Zimac Srl (Italia). Tutti i diritti sul nome denominazione
e marchio ZIMAC sono di proprietà esclusiva della ZIMAC Srl.
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